

滬迪園揭秘六主題園區

中國風滿溢「泰山」演雜技「辛巴」說中文

香港文匯報訊(記者 倪夢璟 上海報道)上 海迪士尼度假區首次向全球發佈創意亮點,進 一步揭示滬迪園特色細節。昨日,上海迪士尼 舉辦展示活動,首次通過等比例模型,揭曉滬 迪園6大主題園區亮點。華特迪士尼公司董事長 兼首席執行官羅伯特‧艾格表示,上海迪士尼度 假區將會是一座獨一無二的度假勝地,同時, 上海迪士尼更是擁有「原汁原味迪士尼,別具 一格中國風」的特色。

上迪方介紹,滬迪園由六大主題園區組成:「米奇大 「寶藏灣」及擁有「奇幻童話城堡」的「夢幻世界」。而 在這些主題園區內,多個「全球第一」項目被囊括其中: 擁有全球最大、最高、最具互動性的迪士尼城堡外,全球 迪園最驚險刺激的遊樂項目之一「創極速光輪」、迪士尼 版十二生肖「十二朋友園」、全球迪園中首個以海盜為主 題的園區「寶藏灣」等。

星戰基地 全球唯一

此外,設在「明日世界」旁的「星球大戰遠征基地」和 「漫威英雄總部」景點,更是專為上海迪士尼設計,全球 獨有。

作為內地首個迪園,中國元素在上海迪士尼內亦隨處可 見。不論是呈現傳統中式建築風格的「漫月軒」,還是首次 融合中國雜技的「泰山」表演;無論是結合迪士尼文化與 經典中式文化的「迪士尼小鎮」,還是即將上映全球首個 普通話版本的百老匯熱門音樂劇「獅子王」,這些活動都 不一樣的體驗。同時,在「探險島」、「晶彩奇航」、 「明日世界」等項目中,均包含了為中國遊客特別設計的 活動內容。上海迪士尼表示,度假區的設計充分考慮了中國 消費者的旅遊習慣,期待遊客在這裡點亮心中奇夢。

迷糊維尼 錯拼漢語拼音

華特迪士尼幻想工程華人文化分析師徐暢介紹,迪士尼團 隊在打造整個上海迪士尼項目過程中,尊重迪士尼文化與中 國傳統文化的工作人員意見,例如在項目的命名工作中,「瘋 蜜」項目就是運用了漢語中同音字的技巧,來營造迪士尼經 典形象小熊維尼愛蜂蜜卻又總是拼錯字母的效果。

華特迪士尼幻想工程創意執行副總裁羅伯特‧魏斯則表 示,公司採用了很多內地的人才來更好地表現中國文化, 希望打造出吸引更多中國或者喜愛中國文化遊客的頂級樂 園。同時,他認為由於迪士尼內部所有標誌性的建築、人 物一目了然,不存在「只有中國文化而沒有迪士尼特色」 的疑慮。而在將來的樂園中,普通話表演、普通話路標、 指示牌將應有盡有,這將有助於本土遊客進一步接觸了解 迪士尼。

資料顯示,上海迪士尼於2011年4月開工,度假區規模 為3.9平方公里,其中主題樂園1.16平方公里,最快於明年 春季開園。





迪方: 滬港兩園相輔相成

開園在即,面對滬迪園是否會與香港迪士尼競爭的問 題,華特迪士尼幻想工程創意執行副總裁羅伯特,魏斯 在接受訪問時表示,在他看來,滬港兩地樂園其實將 相輔相成,「各司其職」。羅伯特表示,以美國加州 迪士尼樂園與弗羅里達州的迪士尼世界為例,其實兩 地相隔的距離與滬港地理距離相當,而這兩地的樂園 並沒有出現惡性競爭的情況,相反,在之前加州迪士

香港文匯報訊(記者 倪夢璟 上海報道)上海迪士尼 尼樂園舉辦慶典活動時,弗羅里達州迪士尼世界遊客量 不但沒有減少,反而受到了帶動,這兩座樂園均在所屬 地非常成功。而這對於滬港兩地樂園或可以作為一個參 考,相信香港和上海雙方亦能如此。

指港迪園將擴張

他續指,在建設上海迪士尼的同時,香港迪士尼亦將 進一步擴張。目前,香港迪士尼正在設計引入以「鋼鐵 產業發展。

六大主題園區簡介

「米奇大街」:全球迪園中首個以米奇和他的 在「M大街購物廊」購買心儀的紀念品

「奇想花園」:讚頌大自然的奇妙和想像力帶 來的快樂,其七片神奇小花園讓遊客忘卻圍 囂。「幻想曲旋轉木馬」、「小飛象」都將帶 給遊客無盡歡樂,觀賞園區裡還有像城堡舞台 秀這類迪士尼標誌性演出。

「夢幻世界」:其創造靈感來自於迪士尼的動 畫電影。它將是樂園中最大的園區,也是宏偉 壯麗的「奇幻童話城堡」所在之處

「探險島」:讓遊客們置身於新發現的遠古部 落中,探索神秘世界,發現深藏的寶藏。 們或在「古跡探索營」走出自己的探險之路 或在「翱翔飛越地平線」裡橫跨世界和時空 探索一隻龐大神秘巨獸所在的黑暗領域

「寶藏灣」:是全球迪士尼樂園首個以海盜為 主題的園區,讓遊客可以參與到傑克船長和戴 維・瓊斯船長的冒險中。「加勒比海盜—沉 落寶藏之戰」利用尖端的機器人、動畫、佈景 及多媒體技術將水載乘坐項目變為驚險刺激的

「明日世界」:充滿了無盡可能並展現出未來 最光明的願景。新的星際探險項目「巴斯光年 星際營救」帶領遊客們勇往直前、超越無限 「噴氣背包飛行器」讓人們突破重力束縛 「創極速光輪」包裹在巨大的半透明穹頂建築 下,幻化着不同光彩,吸引遊客跨上兩輪光輪 摩托隊列,挑戰全球迪士尼樂園中最緊張刺激 之一的過山車項目

■記者 倪夢璟 整理



俠」為主題的新項目,相信兩地都有強大的客 源市場,能夠吸引不同的遊客到訪。

另外,面對內地衆多的主題公園,羅伯特認 為這是一個好的機遇。他表示,現越來越多的 中國人重視旅遊,而迪士尼將提供給他們更多 歡樂的機會。而有分析師則認為,上海迪士尼 將帶動附近,包括長三角一帶的旅遊、餐飲等



■市民與「故鄉水」合影。本報廣州傳眞

香港文匯報訊(記者 敖敏輝,實習記 者 趙敏君、李穎怡 廣州報道) 昨日, 升級改造後的廣州白天鵝賓館正式對外 營業。記者了解到,有街坊為了搶到早 茶的號,早上五點多就到酒店外等候。

當日,白天鵝賓館早茶餐廳六點半開 門正式對外迎客。上午,在早茶廳宏圖 府門口,一百多米的長龍,在整個樓層 十分顯眼。在白天鵝飲茶近30年的鄺先 生前日得悉消息後,便約上大學同窗好 友來嘗鮮。「以前有事沒事都會來白天 鵝飲茶,同時看看風景,自然心情舒 暢,經常坐個4至5個鐘,今天至少都要 坐2至3個鐘啦!」

據悉,白天鵝原有的三間餐廳調整為 目前宏圖府一間。宏圖府總面積為700多 平方米,可同時容納400多人用餐。

香港文匯報訊 昨日南水北調中線幹線工程建設管 理局表示,截至當日,南水北調中線供水達10億立方 米,工程運行平穩,水質穩定達標。

據新華社報道,南水北調中線一期工程去年12月12 日正式通水。通水以來,河南省受水地區包括鄧州、 南陽、漯河、平頂山、許昌、鄭州、焦作、濮陽、鶴 壁和新鄉10個地市,受益人口近1,000萬;河北省受 水地區包括邯鄲、邢台、石家莊和保定4個地市,受 益人口約500萬。

向北京供水約220萬立方米

在京津地區,南水北調中線工程向北京城區日供水量 約220萬立方米,調水水量佔城區用水量的70%,約 900萬城區人口受益;向天津城區日供水量約130萬立 方米,調水水量佔城區用水量的80%以上,約800萬中 心城區人口受益。隨着沿線地方配套工程和水廠逐步建 成投運,南水北調中線工程的供水量將逐步增大,近期 向北京日供水量已達到約330萬立方米。

香港文匯報訊(實習記者 王穎 南京報道)南京媒 體圓桌會談日前在南京舉行,發佈了《中國歐盟商會 商業信心調查2015》及歐洲企業在南京的建議書。報 告顯示,在華歐洲企業正在積極迎接「新常態」。儘 管部分企業正考慮削減成本,但是中國仍然是多數歐 洲公司排名前三的投資目的國。

相比於調查結果平均值,在南京的歐洲企業更樂於

將中國作為最佳投資目的地。 然而,與去年相比,有更多的駐南京歐洲企業暫緩 投資、暫停擴張,比例超過整體平均值,這主要是出 於對經濟放緩的擔憂。

冀中國更好保護知識產權

中國歐盟商會主席伍德克告訴本報記者:「如果中 國政府能夠通過改善執法和給予企業更好的知識產權 保護、並且確保其生產力不會受到互聯網接入限制的 影響的話,歐洲企業會更有自信、更好的貢獻於中國 經濟的發展,並且會保護好中國的自然環境。」

酒店看恐怖組織視頻 10南非客内蒙古被捕

香港文匯報訊 據環球網援引南非24小時新聞網 14日報道,10名南非公民在中國被逮捕。

中國警方上周五在內蒙古鄂爾多斯機場拘捕了一 個20人的旅遊團。該旅遊團計劃在中國旅遊47 天,團員除10名南非人,還包括9名英國人和1名 印度人。中方表示該團某些成員在酒店觀看某恐怖 組織的宣傳視頻。南非國際關係與合作部表示,正 在與中國當地政府合作,尋求事實真相。

京優衣庫現不雅視頻 警方已介入調查

香港文匯報訊(記者 田一涵 北京報道) 北京 市公安局官方微博「平安北京」昨日陸續收到網友 舉報,稱網上流傳「北京三里屯優衣庫試衣間內不 雅視頻」。北京警方對此高度重視,迅速介入調 查。針對網友指出,此舉或為優衣庫營銷炒作行 為,優衣庫官方昨日上午予以否認,並稱已在第一 時間向相關平台舉報。